

Oznámení obce Nemyšl k Doplnující informaci o průběhu a zápisu jednání ZO obce ze dne 17. 2. 2021 rozšířené Novou alternativou do poštovních schránek občanů obce Nemyšl

V Nemyšli dne 16. 4. 2021

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se tímto vyjádřila k písemnosti nazvané jako „Doplnující informace o průběhu a zápisu jednání ZO obce ze dne 17. 2. 2021“, která Vám pravděpodobně byla v průběhu měsíce března doručena do poštovních schránek. Nejprve bych ráda uvedla, že zasedání zastupitelstva obce Nemyšl jsou veřejná a každý tak má možnost účastnit se jich, když je před konáním každého zasedání zveřejněn na úřední desce obce Nemyšl projednávaný program.

O průběhu zasedání zastupitelstva je vždy pořizován zápis, který je vyhotoven zvoleným zapisovatelem a ověřen zvolenými ověřovateli zápisu pro každé jednotlivé zasedání, který jako jediný podává pravdivý a autentický písemný záznam o průběhu zasedání zastupitelstva obce Nemyšl. Zápis ze zasedání zastupitelstva obce dne 17. 2. 2021 byl zveřejněn na webových stránkách obce Nemyšl (<https://www.nemysl.cz>) dne 26. 2. 2021. Doplnující informace k tomuto zápisu vyhotovená Novou alternativou tedy nepředstavuje žádný skutečný, ani doplňující dokument, který by vydalo a schválilo zastupitelstvo obce Nemyšl. Tuto písemnost je nutné chápat pouze jako osobní názor či tvrzení osob, které se identifikovaly jako Nová alternativa.

Obec Nemyšl plně respektuje právo autorů tohoto dokumentu na svobodu projevu, jejich politického smýšlení, právo na vyjádření jejich názorů a jejich šíření, nicméně vzhledem k formě, jakou toto sdělení mělo, mohlo u řady z Vás vyvolat mylný dojem, že se jedná o skutečné sdělení obce Nemyšl.

Obec Nemyšl se tímto oznámením distancuje od obsahu sdělení nazvaného jako „Doplnující informace o průběhu a zápisu jednání ZO obce ze dne 17. 2. 2021“. Toto sdělení není pravdivé. Jediný pravdivý, skutečný a autentický zápis ze zasedání zastupitelstva obce Nemyšl ze dne 17. 2. 2021 byl zveřejněn na webových stránkách obce výše uvedeného data a každý se tak s jeho obsahem může seznámit. V případě zájmu může informace podat též starostka obce.

V případě, že se obdobné jednání bude opakovat, bude obec nucena předat celou věc příslušným orgánům k řešení.



Ing. Petra Konopiská

starostka obce Nemyšl

Obec Nemyšl
Nemyšl 10
391 43 Mladá Vožice
IČO:00667064 -1-
DIČ:CZ00667064